02-2017-CZ-PL-RUS



Copep>xaHue

FS94,FS 94 C,FS94 R, FS 94 RC 4
KapTep - UnnuHap 6
[MyckoBoe yCcTponcTBO 8
MyckoBoe ycTponcTeo ErgoStart 10
Lymornywmntens - KoxXyx - CuCTeMa 3a)KuraHms 12
TonnmeHbIN 6ak 14
Bo3ayLwHbI hunbTp - MpoMeXyTo4HbIN dnaHew, 16
Kapb6topaTop RC2-5243 18
MydTa, Kopnyc BeHTUnaTopa 20
XBOCTOBUK 22
pyKoATKa C ABYMSA py4YKamu 24
PykosaTKka ynpasneHus 26
Mepepaya - 3awmTHOE NpucnocobneHne 28
WHCTPYMEHT - MNpuHaanexHocTun 30
3aBOACKOM HOMep arperaTa 32
MoMeHT 3aTAXKN 34
MOMEHT 3aTsKKun 36

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (2) 22.08.2017



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (3) 22.08.2017



FS94,FS 94 C, FS 94 R, FS 94 RC

MyckoBoe yCTPOMCTBO MyckoBoe yCTPOMCTBO

ErgoStart LyMornywmTens - Koxyx

- Cuctema 3a)KuraHus

Bo3ayLwHbIn punbTp - KapbiopaTtop RC2-5243 MydTa, Kopnyc
MpomMeXXyTo4HbIN haHeL, BEHTUASATOPA

C
S

XBOCTOBMK

PYKOSiITKa C ABYMS PykoaTKa ynpassieHus MNepepnaya - 3aWMTHOE
pyykamm npucrnocobneHune

WNHCTpYMEHT - 3aBoACKOM HoOMep
MpuHagnexHocTn arperaTa

MOMEHT 3aTAXXKN MOMEHT 3aTsXXKun

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (4) 22.08.2017



FS94,FS 94 C, FS 94 R, FS 94 RC

HaumeHoBaHue

KapTep - Unnnupgp

MyckoBoe ycTpoONCTBO

MyckoBoe ycTponcTBo ErgoStart
LymornywuTens - KoxXyx - Cuctema 3axumraHms
TonnusHbI Bak

Bo3aywHbih punbTp - NMpoMeXxyToYHbIN thiaHew,
Kap6topaTop RC2-5243

MydTa, Kopnyc BeHTUnsaTOpa

XBOCTOBUK

PYKOSAAITKa C ABYMS pyyYKamum

PykosiTka ynpasneHus

Mepenaya - 3awmTHOe npucrnocobneHve
NHCTpYyMeHT - MNpuHaanexxHoctu

3aBOACKON HOMep arperaTa

MOMEHT 3aTaXKun

MOMEHT 3aTaXKN

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (5) 22.08.2017



KapTtep - Uunuuap

4149-GET-0004-A0

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (6) 22.08.2017



KapTtep - Unnuuap

Ccbinka Kop apTukyna
Ne

1 4149 020 2601
2 0000 988 8600
3 9503 003 0215
4 9640 003 1195
5 4149 020 2903
6 9503 003 0102
7 9640 003 0955
8 4149 030 0403
9 0000 955 0802
10 * 9220 260 0900
11 9512 003 1834
12 4149 020 1200
13 4149 030 2001
14 4149 034 3000
15 9463 650 0805
16 4241 034 1500
17 4149 029 2301
18 9075 478 4159
19 0000 400 7011
20 4140 190 2010
21 0000 998 0612
22 4133 195 7201
23 0783 830 2000
24 4149 007 1600

K-Bo

HaunMmeHoBaHue Bknwouyas

MonosuHa KapTepa - 2-4
CTopoHa BeHTUAATOPA

vnb3a

PapvanbHbIn
wapukonogwunHuk 6304

CanbHuK 12 x 22 x 2
KapTep 6-7

PagnanbHbIn
wapukonoawunHuk 6000

CanbHuk 10 x 20 x 4
KoneH4aTbl Ban 9
Manka M8 x 1

LLlecturpaHHas raika M6

KoMnnekT nronb4aThbix
ponukoB 8 x 11 x 10

LUnnuHap ¢ nopwHem, @ 13-16

35 MM
MopweHb, @ 35 MM 14 - 16

KomMmnpeccnoHHoe
rnopLuHeBoe KobLo, ¥ 35
x 1,2 mm

Mpy>XWHHOE CTOoMopHOoe
Konbuo 8 x 0,7

MopwHeBown naney, 8 x 5 x
22

YnnoTHeHve unanHapa

BUHT c unnmHapmnyeckon
ronoskon IS-D5 x 24

Cseya 3axuraHmsa NGK
CMR6H

MoBoaok 21, 22
BuTasa nsrnbHasa npy>xuvHa

3awénka

YnnoTHUTEeNnbHas Macca
HT, kpacHas (B)

Habop ynnoTHeHun (B) 4,7,17

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

TexHuyeckas
uHcpopmauusa

25.2005

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (7)

22.08.2017



MyckoBoe yCTPOUCTBO

08 6l0L3le6LL

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (8)



NMyckoBoe yCTPOUCTBO

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
4149 190 4001 1 MNMyckoeoe ycTponcTeo (1,4) 1-8
1 4149 190 0400 1 KpbllwKa nyckoBoro yctponcTea (1,4) 2
2 9416 868 6650 1 3aknénka 6,5 x 0,5 x 8,8 (1,4)
3 4149 190 0600 1 Bo3spaTHas npy>uHa (1,4)
4 4149 195 0402 1 TpocnKoBbIN WKKB (1,4)
5 4137 195 8200 1 Myckoeon Tpocuk, @ 2,7 x 910 mm (1,4)
6 4140 195 3400 1 PykoaTka (1,4)
7 0000 958 0923 1 Wanba (1,4)
8 9455 621 0750 1 Mpy>X1WHHOe cTornopHoe KosbLo 9 x 1 (1,4)
9 4149 967 1507 1 drnpmeHHasa Tabnnyka FS 94 (1)
10 4149 967 1506 1 drnpmeHHasa Tabnnyka FS 94 R (4)
11 9075 478 4159 3 BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskon IS-D5 x 24 (1,4)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (9) 22.08.2017



MyckoBoe ycTtpoucteo ErgoStart

Js oloL3lell

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (10)



MyckoBoe ycTtpoucteo ErgoStart

Ccbinka
Ne

w

w

10
11
12

13

Kop apTukyna

4149 190 4000
4149 190 0400
9416 868 6650
4149 190 0600
4149 195 0400
4137 195 8200
4140 195 3400
4149 195 3500
4149 195 2000
0000 958 0923
9455 621 0750
4149 967 1505
4149 967 1504

9075 478 4159

HaunMmeHoBaHue

MNMyckoBoe ycTponcTso (2,3,5,6)

KpblLlKa NyckoBoro yctponcTtea (2,3,5,6)
3aknénka 6,5 x 0,5 x 8,8 (2,3,5,6)
Bo3spaTHasa npy>xuHa (2,3,5,6)
TpocnKoBbIN WKKB (2,3,5,6)

Myckoeon Tpocuk, @ 2,7 x 910 mm (2,3,5,6)
PykosTka (2,3,5,6)

Mpy>xwuHa (2,3,5,6)

Moeopok (2,3,5,6)

Wanba (2,3,5,6)

Mpy>XuWHHOe cTornopHoe KosbLo 9 x 1 (2,3,5,6)
dunpmeHHasa Tabnnyka FS 94 C (2,3)
dnpmeHHasa Tabnnyka FS 94 RC (5,6)

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 24 (2,3,5,6)

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (11)

22.08.2017



Wymornywmtens - Koxxyx - CucteMma 3a>kuraHus

0Y-5000-139-6¥ LY

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (12)



Wymornywmtens - Koxyx - Cuctema 3a>kuraHus

Ccbinka Kop apTukyna
Ne

1 4149 140 0600
P 4149 140 0601
3 4149 141 9001
4 9039 475 0656
5 4149 149 0600
6 4149 141 3201
7 9075 478 4136
8 4149 080 1603
9 4149 080 0400
10 0000 951 1110
11 4149 080 0901
12 0000 350 6201
13 0000 930 2802
14 4149 400 1200
15 0000 955 0802
16 * 9220 260 0900
17 4149 400 1301
18 0000 998 0604
19 0000 405 1007
20 9291 021 0100
21 9075 478 3022
22 4149 007 1600
23 4149 007 4500

HaunMmeHoBaHue Bknwouyas

WymornywwnTtens (1,2,5)

LymornywmnTens USA, 3,4
CND, AUS, NZ (3,4,6)

PewéTka (3,4,6)

CaMoHape3atoLmin BUHT
M4 x 9,6 (3,4,6)

YNAoTHEHWe raywmnTens
Oxna)kgalowmnm nncT

BUHT Cc unnmHapunyeckon
ronoBkon ISD5 x 20

Koxxyx

3alWmTHOE NpUKpbLITHE 10
BuHT M5 x 12

Ko>xyx Bo3ayxonposofaa
TonAMBHbLIN Hacoc

Wnanr 2,2x5,4 MM X 1 M,
R1 (B)

MaxoBuk

Maka M8 x 1

LLlecTurpaHHas ranka M6

Moaynb 3aKuraHums 18, 19
BuTas usrnbHas npyxxuHa

LLiITekep npoBoaa
CUCTEMbI 3aXXUTraHNs

Lanb6a 4,3

BUHT C unnmHapmnyeckon
rosnoskon 1S-D4 x 20

Habop ynnoTHeHun (B) 5

PeMOHTHbI Habop (B) 8
USA (4)

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

TexHuyeckas
uHcpopmauusa

25.2005

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (13)

22.08.2017



TonnuBHbIN Oak

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (14)



TonnuBHbIN OakK

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4149 350 0401 1 TonnueHbIN 6ak 2-13
2 9991 003 5087 2 Mmnesa 7,5 x 6,8
3 4223 353 9201 1 HakoHe4YHUK
4 4149 350 5800 1 BeHTuUnAUMOHHaA cuctemMma TonJiMBHoro 6aka
5 4149 358 0800 1 LWnaHr
6 0000 350 3503 1 BcachkiBatouwas rosioBka
7 4242 353 2600 1 Yrnoson natpy6ok
8 1 LWnaHr 2,2x5,4x85 mm, R5 (D)
0000 937 5006 1 LWnaHr 2,2x5,4 mm x 1 M, R5 (A,B)
9 4149 937 5000 1 LLnaHr 105 mMm
10 1 LWnaHr 2,2x5,4x85 mm, R1 (D)
0000 930 2802 1 WnaHr 2,2x5,4 mm x 1 M, R1 (A,B)
11 0000 350 0527 1 3anopHoe yCTpOoMNCTBO TOMJMBHOro 6aka 12,13
12 9645 951 3890 1 Kpyrnoe ynnotHutenbHoe KonbLo 35x3-FPM 80
13 0000 350 0900 1 Tpocuk
14 4180 352 8100 2 Mpoknagka
15 4149 352 6500 1 MpepnoxpaHuTenoHasa naactuHa CDN (4)
16 4149 350 6600 1 MpepoxpaHnTenbHasa naactuHa USA (4) 17
17 4241 967 7200 1 Tabnnyka c npeaynpennMTesibHOM HaAMUCbio 3anopHoe
yCTponcTBo TonamneHoro 6aka USA (4)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (15) 22.08.2017



Bo3aywHbin unbTp - MpoMeXxyTouHbin pnaHew,

0Y-8000-139-6¥ LY

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (16)



Bo3aywHbin hunbTp - MpoMmexyTouHbin pnaHew,

Ccblsika Kon apTtukyna HauMeHoBaHue Bksnouyasn

Ne

1 4149 120 1800 dunbTp

2 9210 261 0700 LLlecTurpaHHas ranka M5

3 4149 140 2800 Kopnyc ¢unbTpa

4 4149 129 0901 YnnotHeHne

5 4149 120 0600 Kap6iopaTtop RC2-5243D

6 9075 478 4175 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 28

7 4149 431 2100 BcTaBHOM A3bI4OK

8 4149 120 2300 MpoMeXxxyTo4YHbIN iaHeL,

9 4149 129 0900 YnnotHeHne

10 4149 140 1003 Kpbiwka punbTpa 11

11 0000 951 1110 BuHT M5 x 12

12 4149 007 1600 Habop ynnoTHeHun (B) 4,9

13 4149 007 4500 PeMoHTHBIN Habop (B) USA (4) 4,5,10, 11
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (17) 22.08.2017



Kap6blopaTtop RC2-S243

0208ET020 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (18) 22.08.2017



Kap6biopaTtop RC2-S243

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
4149 120 0600 1 Kap6iopaTop RC2-5243D 1-19

1 4149 120 5000 1 KnanaH ynpasneHus 2

P 9645 945 2130 1 Kpyrnoe ynnoTHutensHoe Koabuo 20 x 0,5

3 1128 122 7100 2 BuHT

4 4149 122 6800 1 BWHT HacTponkn 060poTOB XON0CTOr0 X04a

5 4149 122 6200 1 YNOpPHbIA BUHT HAaCTPOMKUM XOJI0CTOr0 Xoa

6 4149 121 4800 1 Ownadpparma Hacoca

7 4149 129 0902 1 YnnotHeHne

8 4149 120 2200 1 dnaHey,

9 1120 121 7800 1 CeTka cunbTpa

10 4149 122 6700 1 [naBHbIN perynnpoBOYHbIN BUHT

11 1123 122 3001 1 MpyxwunHa

12 4116 121 5100 1 BnyckHas nrna

13 1120 121 9200 1 Ocb

14 1125 121 5000 1 BnyCKHOM peryamMpoBOYHbIA pblYar

15 4149 122 7101 1 BuHT

16 4149 129 0903 1 YnnotHeHne

17 4149 121 4701 1 PerynuposoyHas membpaHa

18 4149 121 0800 1 3anopHas KpblLWKa

19 4149 122 7100 4 BuHT

4149 007 1700 1 KomnnekT - KapbiopaTopHble getanu (B) 6, 7,16, 17

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (19) 22.08.2017



MydTa, Kopnyc BeHTunatTopa

08 £10132919

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (20)



MydTa, Kopnyc BeHTunatTopa

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12
13
14

15

Kop apTukyna

4149 160 2000
0000 997 6101
0000 958 1000
0000 961 0601
4180 162 1000
0000 951 0600
4149 160 2902
4149 080 1801
9075 478 4159
9455 621 1130
4149 791 9300
4149 790 7201
9075 478 4095
9022 371 1020

9457 621 4481

HaunMmeHoBaHue

MydTa

Mpy>XnHa pacTaeHus

LWanba 16 x 10 x 0,5

KonbLo

3aLNTHbLIA ONCK

BUHT C wecTurpaHHom ronoskon M6

BapabaH cuennerHuns

Kopnyc BeHTUNATOpPa

BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 24
Mpy>XnHHOEe cTonopHoe KonbLo 12 x 1
Pe3nHOBLIN 3n1eMeHT

Mvne3a

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 12
BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 20

[Mpy>XMHHOE CTOMNOPHOE KOJbLO

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Bknwo4asn

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (21)

22.08.2017



XBOCTOBMK

T
=4
1191ET022 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (22) 22.08.2017



XBOCTOBUK

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4149 710 7113 1 WTaHra @ 25,4 mm (1,2,3) 4-6
2 4149 710 7114 1 WTaHra @ 25,4 mm USA (4) 4,5,7,8
3 4149 710 7123 1 WraHra @ 25,4 mm (4,5,6) 4-6,8
4 4149 711 7302 1 OnopHasa Tpyba 1422 mm
5 4140 711 2100 2 Mpobka
6 0000 967 7253 1 Tabnnyka c npeaynpepnTeNbHOM Haanucbio FS
7 0000 967 7254 1 Tabnnyka c npeaynpennTensHon Haanmcbio FS USA (4)
8 4149 711 7202 1 LWnaHr (4,5,6)
9 4119 182 2110 2 OepxaTens (1,2,3)
10 4149 711 3203 1 Beayuwimn Ban
11 4137 711 3202 1 Beayuwimn Ban USA (4)
12 0000 790 8801 1 MpoyLwnrHa nepeHoCHOro peMHs 13, 14
13 9022 341 0980 1 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 16
14 9210 261 0700 1 LLlecTurpaHHas ranka M5
15 0781 120 1117 1 TpaHcMmccnoHHas cmaska 80 g (B)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (23) 22.08.2017



PYKOAITKA C ABYMSA py4KaMu

1191ET005 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (24) 22.08.2017



PYKOATKA C ABYMSA py4KaMu

Ccbinka
Ne

1
2

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Kon apTtukyna

4144 790 1701
4147 791 0302
4149 790 1302
4149 790 1102
4149 798 2100
4149 791 3102
4149 182 2802
9104 003 2962
4149 791 3101
4149 442 1600
4149 442 1601
4149 182 2801
4128 182 4501
4149 182 0800
4149 182 2800
4149 182 4500
4149 182 1000
9074 478 2967
4149 180 1100
9074 478 3025
9022 346 1070
9214 320 0700
4137 791 6800
4130 791 0606
4137 791 0900
9022 341 1380

9074 477 4130

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

TpybyaTas pykoaTka (1,2,3) 2
Pyyka (1,2,3)

PykoaTka ynpasneHus (1,2,3) 3-21
MonosuHa pykosaTkn (1,2,3)

YcTaHoBo4HOe Koseco (1,2,3)

Mpy>xwuHa (1,2,3)

Peivar (1,2,3)

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom P4 x 10 (1,2,3)
Mpy>xwuHa (1,2,3)

KoHTakTHas npy>wuHa (1,2,3)

KoHTakTHas npy>wuHa (1,2,3)

Peivar (1,2,3)

BuTasa nsrubHasa npyxuHa (1,2,3)

CtonopHbIn peiydar (1,2,3)

Peivar (1,2,3)

BuTasa nsrubHasa npyxuHa (1,2,3)

Pblqar ynpasfiieHns gpoccenbHOM 3acsioHkon (1,2,3)
BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x 10 (1,2,3)
Tpoc ynpasneHns ApoccesibHON 3acioHKkom (1,2,3)
BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom I1S-P4 x 16 (1,2,3)
BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskonm I1S-M5 x 30 (1,2,3)
KoHTpramka M5 (1,2,3)

3aKumMHasa getanb (1,2,3)

3aKmMHasna nonycdepa (1,2,3)

3axxnumHas obonoyka (1,2,3)

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskonm I1S-M6 x 35 (1,2,3)

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16 (1,2,3)

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (25)

22.08.2017



PykosTKa ynpaBJsieHUA

1191ET006 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (26) 22.08.2017



PykKkosTKa ynpaBJsieHuA

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
4149 790 1300 1 PykosTka ynpasneHus (4,5,6) 1-19
1 4149 790 1101 1 MonosuHa pykosaTkn (4,5,6)
P 4149 798 2100 1 YcTaHoBo4Hoe Koneco (4,5,6)
3 4149 791 3102 1 Mpy>xwuHa (4,5,6)
4 4149 182 2802 1 Peivar (4,5,6)
5 9104 003 2962 1 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon P4 x 10 (4,5,6)
6 4149 791 3101 1 Mpy>wuHa (4,5,6)
7 4149 442 1600 1 KoHTakTHasa npy>xuHa (4,5,6)
8 4149 442 1601 1 KoHTakTHasa npy>xuHa (4,5,6)
9 4144 791 9400 2 3axxunmHas ckoba (4,5,6)
10 9022 341 0960 2 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskonm IS-M5 x 12 (4,5,6)
11 4149 182 2801 1 Peivar (4,5,6)
12 4128 182 4501 1 BuTtas nsrmnbrHas npyxuHa (4,5,6)
13 4149 182 0800 1 CtonopHbIn peivar (4,5,6)
14 4149 182 2800 1 Poivar (4,5,6)
15 4149 182 4500 1 BuTtas nsrmnbrHas npyxuHa (4,5,6)
16 4149 182 1000 1 Pbl4ar ynpasneHus ApoccesibHOM 3acnoHkon (4,5,6)
17 9074 478 2967 1 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x 10 (4,5,6)
18 4149 180 1101 1 Tpoc ynpasneHnsa ApoccesibHOM 3acnoHkKon (4,5,6)
19 9074 478 3025 4 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x 16 (4,5,6)
20 9074 477 4130 1 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon IS-P5 x 16 (4,5,6)
21 4180 790 3405 1 Kpyroeas pykoaTtka (4,5,6) 22 -26
22 4130 790 8450 1 orpaHuyuTens wara (4,5,6) 23-24
23 9222 068 0900 2 KBapgpaTHas ravka M6 (4,5,6)
24 9022 341 1370 2 BUHT ¢ yunnmHapunyeckon ronoskom I1S-M6 x 30 (4,5,6)
25 4123 791 7400 2 Haknapka (4,5,6)
26 9291 021 0140 2 Wanba 6,4 (4,5,6)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (27) 22.08.2017



Mepepava - 3awMTHOE NpUucnocodbneHmne

w ©

RN

OS 610131611

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (28)



Mepepava - 3awMTHOE NpUcnocodbneHune

Ccbinka Kop apTukyna HaunmeHoBaHue Bknouyas
Ne

4137 640 0100 PenykTop 1-16
1 4130 641 0305 Kopnyc nepepa4n
2 9503 003 9850 PagvanbHbI WapukonoawmnnHnk 609

4130 640 7301 Habop wecTepHen 3,4
3 Benyuwias wectepHs (D)
4 TapenbyaToe kKoneco (D)
5 4130 642 0601 Bepnombin Ban
6 9503 003 5190 PapvanbHbI WwapukonoawmnnHmk 6001-2RS
7 9456 621 3100 Mpy>XnHHOE cTonopHoe KonbLo 28 x 1,2
8 9503 003 9853 PagvanbHbI WapukonoAwnnHmnk 609-2Z2
9 9455 621 0750 Mpy>XnHHOEe cTonopHoe KonbLo 9 x 1
10 9456 621 2660 Mpy>XnHHOE cTonopHoe KonbLo 24 x 1,2
11 4119 713 6500 Pe3bboBas npobka
12 4137 710 3800 Ha)xumHom anck 13
13 MpenoxpaHnTensHas wamnba (D)
14 4130 713 1600 HaxnmHas warba
15 4126 642 7600 CtonopHas ranka c 6yptnkom M10 x 1 neBas pe3bba
16 9075 478 4159 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 24
17 4126 713 3100 Bpawamowminca gnuck

4119 007 1027 KomnnekT - 3awmTHoe npucrnocobneHne 18 - 25
18 4119 710 8103 3awmTHoe npucnocobneHne 19, 20
19 0000 716 3101 Moaoknagka
20 9022 373 1025 BUHT ¢ yunnmHapunyeckon ronoskom IS M5 x 23
21 4119 716 3203 dapTyK
22 9074 478 4125 BUHT c unnmHapunyeckon ronoskom IS-5 x 14
23 4119 710 6000 HoXxx onsa paspesku Ha MepHble AJINHbI 24, 25
24 4118 713 4105 Ho>xx onsa paspesku Ha MepHble AJINHbI
25 9074 478 4125 BUHT c unnmHapunyeckon ronoskom IS-5 x 14
26 4133 007 1007 KomnnekT - 3awmTHoe npucrnocobneHne 19, 20, 28, 29
27 4133 007 1008 KomnnekT - 3awmTHoe npucrnocobneHne AUS, NZ 19, 20, 28, 29
28 4133 713 4110 Ho>xx onsa paspesku Ha MepHble AJINHbI
29 9074 478 4405 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P6 x 14
30 0000 790 3901 3awmTHOoe npucnocobneHne Npu TpaHCNOPTUPOBKE
31 4119 790 3906 3awunTHoe npucnocobsieHne Npu TpaHCNOPTUPOBKe, & 32

260 (B)
32 4119 792 4305 Ckoba kpenneHus (B)
33 0781 120 1117 TpaHcMUccMoHHas cmaska 80 g (B)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (29) 22.08.2017



UHcTpyMeHT - MpuHapne>XHoCTHu

0V-6900-139-08L¥

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (30)



UHcTpyMeHT - MpuHapne>XHoCTHn

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11

12

13

14

15

16
17
18
19

20

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Kon apTtukyna

4180 890 3400
4130 893 7800
0000 890 2300
4119 710 9001

0000 930 2242

0000 930 2241
4203 792 7200
4119 718 6300
4119 718 6310
4119 718 7400
4147 710 6900

9408 021 4530

9409 021 4420

4119 710 9012

0000 930 2241
4119 718 6320
4119 710 6900
0000 884 0307
0000 891 0810

0783 830 2000

HaunMmeHoBaHue

KOMBVHNPOBaHHbLIA FraeYHbIN KoY

CMeHHas onpaBka

OTBepTKa

[ByxnneyeBon pemMeHb

PemeHb 38 x 780 mm (D)

PeménHas neHta 38 MM x 5 M (A,B)
PemeHb 25 MM x 1,18 ™ (D)
PeménHas neHta 25 mm x 10 m (A,B)

3a)XKMMHbIN Wnbep

Mpsa>kka

Mpsa>kka

MpenoxpaHuTenbHasa naacTuHa
KapabuHHbIN KpoYoK

3akNénoyHbi 31eMeHT 4 X 8 X 6 (KonnmyecTBo WTYK Mo

notpebHocTN)

FonoBHasa getanb 4 x 8 (KonmyecTBo WTYK Mo

notpebHocTn)

Namka

PemeHb 25 MM x 1,86 M (D)

PeméHHana neHta 25 mm x 10 m (A,B)

Mpsxka

KapabuHHbIN KpOYoK
3alNTHbIE OYKN HE A1 APreHTUHbI
NHCTpyMeHTanbHas cymka (B)

YnnoTtHuTenbHasa macca HT, kpacHas (B)

Bknwo4asn

7,15-17

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (31)

22.08.2017



3aBOACKOM HOMep arperarta

0S §10138020

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

22.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (32)



STIHL

3aBOACKOM HOMep arperarta

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue
Ne

1 1 Mono>xeHne arperata Homep

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (33) 22.08.2017



MoOMEeHT 3aTAXKHU

F~1 M5x12 (5 Nm)

M5 (3,5 Nm) 8

0
M8x1 (17 Nm) 5

D5x24 (4 Nm / 8 Nm) 3/g

D5x24 (8 Nm) 4

N2 D5x24 (6 Nm)

D5x12 14

3
N o) x/
M5x20 (5,5 Nm) 15

>

M6x25 (12 Nm) 13

4149-GET-0003-A0

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (34) 22.08.2017



MoOMeHT 3aTAXKHU

Ccbinka
Ne

1
2

10
11
12

13
14

15

Kon apTtukyna

0000 951 1110

9075 478 4159

9075 478 4159
9075 478 4159

4140 190 2010
0000 400 7011

9075 478 4175

9210 261 0700

9075 478 4136

0000 955 0802
9220 260 0900
9075 478 3022

0000 951 0600
9075 478 4095

9022 371 1020

K-Bo

HaunMmeHoBaHue

BuHT M5 x 12

BUHT c umnunHppnyveckon ronoskoin IS-D5 x 24 brnokupytouiee 3ybyaToe
3auenseHue

BWHT c umnuHppnyeckon ronoskon IS-D5 x 24

BUHT ¢ umnuHppnyveckon ronoskon IS-D5 x 24 bnokupytolee 3ybyaTtoe
3auenseHue

MoBoaok
Cseyva 3axuraHna NGK CMR6H

BUHT c ynnuHapuyeckon ronoskon I1S-D5 x 28 Bnokunpytouee 3ybyaTtoe
3auensieHve

LLlecTurpaHHas ranka M5

BUHT c umnuHppnyeckon ronoskoin ISD5 x 20 bBnokupytowee 3ybyaTtoe
3auenseHue

Maka M8 x 1
LLlecTurpaHHas ranka M6

BUHT ¢ umnuHppnyveckon ronoskon IS-D4 x 20 bnokupytoiee 3ybyaToe
3auenseHue

BUHT C wecTurpaHHom ronoskon M6
BUHT c ynnuHapuyeckon ronoskon IS-D5 x 12

BUHT c ynnuHapunyeckon ronoskon I1S-M5 x 20 bnokupytouiee
3ybyaToe 3auenneHne

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (35)

22.08.2017



STIHL

MoOMEeHT 3aTAXKHU

M6x30 (4,5 Nm) 6—?\

(@

M5x12 (5 Nm) 2

1 P4x10 (1,3 Nm)

7S
N4
SR

M6x30 (4,5 Nm) 6—@

E—g M6x35 (4,5 Nm)

A

P4x16 (1,3 Nm)\T Q
v

M5x30x22 (2 Nm) 8

1191ET016 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (36) 22.08.2017



MoOMeHT 3aTAXKHU

Ccbinka
Ne

1
2

10

11

Kop apTukyna

9104 003 2962

9022 341 0960

9074 478 3025
9074 477 4130
9022 341 1270

9022 341 1370

9074 478 3025
9022 346 1070

9022 341 1380

9075 478 4159

9022 373 1025

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BUHT C unnmHapmnyeckon

BUHT C unnmHapmnyeckon
3auenneHne (4,5,6)

BUHT C LMANHAPUNYECKON
BUHT C LMANHAPUNYECKON

BVHT C UMANHAPUYECKON
3auenneHune (4,5,6)

BUHT C umnnHapuveckom
3auenneHune (4,5,6)

BUHT ¢ unnmHapmnyeckon
BUHT ¢ unnmHapmnyeckon

BUHT ¢ unnmHapmnyeckon
3auennenne (1,2,3)

BUHT C LMANHAPNYECKON
3aLenneHve

BUHT C UMANHAPUYECKO
3auensieHne

ronoskon P4 x 10

ronoskoW I1S-M5 x 12 Bnokupytowiee 3ybyaTtoe

ronoskoun IS-P4 x 16 (4,5,6)
ronoskoun IS-P5 x 16

ronoskon I1S-M6 x 14 bnokupytowiee 3ybyatoe

ronoskon IS-M6 x 30 bnokupywouiee 3yb4aTtoe

ronoskon 1S-P4 x 16 (1,2,3)
ronoskon I1S-M5 x 30 (1,2,3)

ronoekoW 1S-M6 x 35 Bnokupytoiee 3ybyaTtoe

ronoskon I1S-D5 x 24 BnokupyltoLiee 3yb4aToe

ronoekoi IS M5 x 23 brnokupytouiee 3ybyaTtoe

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (37)

22.08.2017


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	FS 94, FS 94 C, FS 94 R, FS 94 RC
	Картер - Цилиндр
	Пусковое устройство
	Пусковое устройство ErgoStart
	Шумоглушитель - Кожух - Система зажигания
	Топливный бак
	Воздушный фильтр - Промежуточный фланец
	Карбюратор RC2-S243
	Mуфта, Корпус вентилятора
	Хвостовик
	рукоятка с двумя ручками
	Рукоятка управления
	Передача - Защитное приспособление
	Инструмент - Принадлежности
	Заводской номер агрегата
	Момент затяжки
	Момент затяжки


